



杨幂

延伸阅读

“峰幂组合”将亮相《画皮2》

□新华社北京3月5日电

由周迅、陈坤、赵薇、冯绍峰、杨幂、费翔主演的电影《画皮2》将于今年暑期上映。4日，在北京举行的发布会上，陈坤说，他和赵薇、周迅在片中的关系如同火、冰和水，本不该相容，最后却交融在一起。

《画皮2》也是“峰幂组合”的电影处女作。冯绍峰笑称，他饰演没真本事的捉妖师，杨幂扮演的雀儿的出现让他突然有了责任感。杨幂则表示，自己演了一个“鸟人”，“但能一直欺负捉妖师也算是福利”。影片中，两人有一场“人与妖之间超越自然的情感纠葛”。

杨幂：演而优则唱

坦言初涉乐坛时没有信心，感谢老板张靓颖的鼓励

□据《天天新报》

因饰演《仙剑奇侠传》、《宫》而走红的杨幂，去年9月签约少城时代，正式向乐坛进军，并于今年年初发行了首张专辑《亲幂关系》。杨幂的演技已被大家认可，但是作为乐坛“新人”，她坦言自己在唱歌方面刚开始时的确没有信心。对于2月在香港宣传电影时爆出“假唱门”，杨幂日前正式向记者澄清这是误会，称因为主办方临时要求，自己又不懂拒绝，所以在音响很糟糕的情况下不得不硬着头皮上台演唱。

▶▶ “新人”没信心 感谢张靓颖鼓励

《亲幂关系》的主打风格是时下流行的“小清新”之风，杨幂形容自己的这张专辑是一个女生的心路历程：“从《异想记》到《爱快来》，讲的是期待爱情的心情；之后，讲和男朋友一起相处，比如《刺猬的拥抱》；最后，可能会分手，就像《还过得去》。因此，这些歌曲串起来，就展现了一个女生经历的爱情、成长过程。”

杨幂演戏演得不错，为什么又想往歌坛发展了呢？杨幂说，因为自己从《爱的供养》一曲尝到了甜头，“就是《宫》的主题曲，当时很多人喜欢听，正好有唱片公司来谈，我就签约了。后来，顺理成章就发片了”。迷糊糊签了唱片公司，杨幂却发现唱歌根本不是自己想象的那么简单，在准备这张专辑时感觉“竟然这么难”。自己刚开始没有信心，第一次进录音棚紧张得嘴都不敢张。后来，在制作人的鼓励下，她才敢开口唱，也不怕大家笑话了。

少城时代是张靓颖的公司，杨幂加盟少城时代意味着“海豚音公主”成了杨幂的老板。杨幂说，自己很喜欢听张靓颖的歌，最喜欢那首《画心》。“和她第一次见面是在新版《神雕侠

侣》的发布会上，我在剧中饰演郭襄一角，而张靓颖为该剧演唱了《天下无双》。”杨幂回忆道。

在《亲幂关系》专辑中，歌曲《需要恋爱的夏天》是张靓颖为杨幂制作的。谈及录制《亲幂关系》，杨幂表示自己很感谢张靓颖，“她不会用她这么专业的歌手身份来要求我，对不自信的我更多的是鼓励”。

2月，杨幂在香港宣传电影《新天生一对》时演唱了主题曲《还过得去》，不料现场音响出了问题，她被发现对口型。此事过去了一个多月，杨幂才向记者澄清这是误会：“当时是临上场了，主办方要求我唱歌，很突然。他们说就直接用环音上吧，而且商场音响不能保证，也没带伴奏，当时自己没有拒绝，想着是配合活动。后来，音响很糟糕。也怪自己没有坚持，就当过年时给大家来个茶余饭后的小菜。”

“不管别人怎么说，自己心里有个尺度就行了。”她说，对于批评，只要是正确的，她都会听取。那么，杨幂将来还会出新专辑吗？杨幂表示一切随缘，“如果大家想听我唱歌，那么我会继续唱。我还是很期待的”。

▼ 喜欢当“红娘”
▼ 与男友不会吵架

随着《北京爱情故事》的热播，主角陈思成和佟丽娅日前公开恋情，两人的假戏真做近日成了热议的话题。佟丽娅透露，在自己作决定要不要和陈思成在一起时，杨幂起到了推波助澜的作用。陈思成也表达了对杨幂的感谢：“感谢杨幂，一直说我好，一直鼓励我。因为我没有交过娱乐圈的异性朋友，我一开始是有顾虑的。”

当被问及当“红娘”的经历时，杨幂表现得十分兴奋：“当年拍戏时，思成一直在追丽娅。丽娅问我：‘演员间谈恋爱能成吗？’我就说：‘不试试看怎么知道？万一还不错呢！反正不是多大的事儿，都还年轻，不行就分手呗。没事儿，去吧。’就这样一直催着，他俩走到一起我可开心了，觉得自己特有成就感。”

杨幂直言：“身边谁单身我可操心了，会赶紧帮着他们找合适的，我挺乐意做这些事情。”

杨幂乐此不疲当“红娘”，归根结底是因为她现在的感情生活很甜蜜，她和男友刘恺威都在娱乐圈，让她相信艺人之间也有真爱。杨幂坦言：“我和他都不是会吵架的人，都是有话好好说的人。”

看本地信息 只上洛阳网



·权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

·超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

·核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

·荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。